CINEMATICA

Un jugador de beisbol golpea la bola de modo gue adouiere
una velocidad de 48 pies/s en un 4ngulo de 302 sobre ls ho-
~rigontal. Un segundo jugador parado a 100 pies del bateador
vy en el mismo plano de la trayectoria de la bola, comienza

a correr en el mismo instante en que el primero golnéa la
bola. Calcular su velocidad minima, si puede alcangarla a

8 pies sobre el suelo y considerando que la bola se encontra-
ba a 3 pies de altura cuando recibid el golpe. ;Qué distan-
cia tuvo gue recorrer el segundo jugador?.
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